

2022年,天津医药集团借混合所有制改革的东风,进一步加强人才管理,在立足存量的基础上,充分盘活人力资源。一方面天津医药集团以更开放的姿态引进市场化人员,另一方面也努力提拔培养一些天津医药集团自己的后备干部走上新岗位。通过内生外引人才进行天津医药干部队伍建设,不断优化完善队伍的年龄、学历、专业技能等结构。

首先,关于内生。一是搭建内部招聘平台。本着先内后外的原则,同时破除企业之间的壁垒,促进人员高质量流动,集团成立了内部用工共享招聘平台。截止到目前,内招平台发布招聘信息51期,发布岗位196个,报名人数235人,录用人数102人。

二是集团通过与业内领先的人力资源咨询公司合作,对集团本部中层干部和所属企业领导班子等核心干部队伍进行盘点,通过测评、访谈、盘点会议,形成了天津医药领导力模型,即“明志、拓业、成人、达己”的seed模型,为人才选

拔任用提供根本遵循。今年年初集团本部率先进行中层干部竞聘,集团直管企业本部中层及下属企业高管岗位,也相继实施公开竞聘。

三是后备人才培养。为了做好梯队建设和人才储备,今年四季度启动后备干部人才库建设,目前由各企业逐层推荐选拔了近300名优秀的青年人入库,后续他们将通过人才盘点、学习赋能、轮岗锻炼等多种方式的历练加速成长。

其次,关于外引。截至2022年10月,集团外部招聘人员274人,人员平均年龄31岁。根据与医药行业先进企业对标,在集团整体范围内,重点关注“一线人员比例上升、管理和职能人员比例下降”结构优化调整。混改以来,集团共引进外部高级管理人员19人,涉及营销、管理、科研等多个领域,他们很多来自于国内大型央企、头部医药企业等,从北京、上海、广州、深圳、重庆等地齐聚天津医药,他们将一起见证天津医药美好的未来。

习近平回信勉励中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”队员 在推动航空科技自立自强上奋勇攀登 在促进航空工业高质量发展上积极作为

回信

航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”的同志们:

你们好!来信收悉。你们以罗阳同志为榜样,扎根航空装备研制一线,在急难险重任务中携手拼搏奉献,这种团结奋斗的精神非常可贵。

你们在信中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,让青春在建设航空强国的火热实践中绽放光芒,说得很好。把党的二十大精神绘就的宏伟蓝图变成现实,需要各行各业青年勇挑重担、冲锋在前。希望

你们继续弘扬航空报国精神,心往一处想,劲往一处使,在推动航空科技自立自强上奋勇攀登,在促进航空工业高质量发展上积极作为,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

习近平

2022年11月12日

(新华社北京11月13日电)

新华社北京11月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月12日给中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”的队员们回信,勉励他们学习贯彻好党的二十大精神,为建设航空强国积极贡献力量。

习近平在回信中说,你们以罗阳同志为榜样,扎根航空装备研制一线,在急难险重任务中携手拼搏奉献,这种团结奋斗的精神非常可贵。

习近平指出,你们在信中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,让青春在建设航空强国的火热实践中绽放光芒,说得很好。把党的二十大精神描绘的宏伟蓝图变成现实,需要各行各业青年勇挑重担、冲锋在前。希望你们继续弘扬航空报国精神,心往一处想,劲往一处使,在推动航空科技自立自强上奋勇攀登,在促进航

空工业高质量发展上积极作为,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

2012年11月26日,习近平总书记对歼-15舰载机研制现场总指挥、中国航空工业集团沈飞公司董事长、总经理罗阳因公殉职一事作出重要指示,要求广大党员、干部学习罗阳同志优秀品质和可贵精神。2013年以来,航空工业集团以“罗阳青年突击队”为载体,组织广大青年在急难险重任务中学罗阳、做先锋,累计有37万人次参与其中。近日,沈飞公司第一批“罗阳青年突击队”队员代表给习近平总书记写信,汇报十年来在科研生产一线学习践行罗阳同志精神的收获,表达继续奋力拼搏、矢志报国的决心。

把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务
——各地贯彻落实党的二十大精神聚力经济建设观察

津门凭栏

艰苦奋斗是我们党的传家宝。时代在变,社会在不断发展进步,但艰苦奋斗的精神永远不能丢,从中汲取奋进力量,是我们从胜利走向胜利的重要保证。

党的二十大报告强调,全党同志“务必谦虚谨慎、艰苦奋斗”。在瞻仰延安革命纪念馆时,习近平总书记深刻指出,“全党同志要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神,无论我们将来物质生活多么丰富,自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢”。一代人有一代人的责任。全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,从建设现代化产业体系到实现高水平科技自立自强,从加快发展方式绿色转型到全面推进乡村振兴,无论完成哪一个目标任务都离不开艰苦奋斗。艰苦奋斗,就要不怕艰险、敢于拼搏,在做好每一件小事、完成好每一项任务、履行好每一项职责中见精神。用信念激发干劲,迸发“欲与天公试比高”的朝气;把挑战当作激励,昂扬“在困难面前逞英雄”的锐气,我们就拥有了创造和开拓的更大动能。

“今天,物质生活大为改善,但愚公移山、艰苦奋斗的精神不能变。”学习愚公,把阻挡前进的大山挖掉,是共产党人不达目的决不罢休的精神气概。实现我们的光荣与梦想,就要勇于做新时代的愚公,向新的万仞高山发起挑战,这是艰苦奋斗的题中应有之义。以“移山”之志去拼搏,干出、拼出实实在在的成果,奋斗才有意义。在持续产业培育中推动经济结构优化升级,在日复一日地为城市“增绿”中实现生态大美……实干苦干,不惧开山凿石般的困难,是艰苦奋斗的姿态。实干苦干不等于蛮干,物质基础和技术水平为我们增添了面对挑战的底气,拓展思维、汲取知识、掌握技能,面对问题时既能透过复杂现象分析本质,又能找到科学有效方法加以解决,勇于善于攻克前进道路上的一个个“娄山关”“腊子口”。

向着新的奋斗目标,出发!把艰苦奋斗作为精神底色,敢于迎难而上、不怕啃“硬骨头”,遇到困难决不言弃,新的征程上,我们接续奋斗书写新的荣光。

“铁姑娘”尹文珊

本报记者 苏晓梅

“我的那个表报出去了吗?没耽误事儿吧?”

5天,一直处于昏迷状态,第6天终于醒来,她的第一句话还在问工作。尹文珊,36岁,市市场监管委市场和网络交易监管处一名普通干部,也是市疫情防控指挥部办公室的工作人员。今年9月8日,她骑自行车由市指前方指挥部(河西区)返回市疫情防控指挥部,途中不幸发生交通事故,头部积血、症状严重,被紧急送医抢救。

在采访中,有人夸她是敢于担当的“敬业人”,有人夸她是办事认真的“放心人”,还有人夸她是乐于奉献的“实在人”,但大家一致称她是个“铁姑娘”。她扎根市场监管一线11年,用爱岗敬业、刻苦钻研践行着入党誓言。

始终保持高强度运转

在市场和网络交易监管处处长王嘉杰眼中,“敬业”是尹文珊留给他最直观的印象。

“在疫情防控工作开展以来的980多个日子里,文珊主要负责数据统计、上下协调、会议安排等工作,我们每天的调度会传达内容、会议纪要、基层上报数据的统计分析汇总,都要由她一个人来完成,特别是在推动疫苗接种阶段和群防群控工作阶段,工作难度非常大,她多年以来的兢兢业业为她高质量完成疫情防控各项工作任务打下坚实基础。”王嘉杰说。

自2020年新冠疫情发生以来,尹文珊始终保持高强度运转,不管是数据分析、处理文件,还是解决群众投诉,她总是雷厉风行、快速落实。提起她的干事风格,大家第一反应都是又好又快。

特别是在市市场监管委承担市群防群控专业组工作后,她靠着对基层工作的熟悉,仅用24小时就完成“健康码-场所码”扫码系统从培训、上线再到运营的全过程。由于在全市群防群控工作中表现出色,今年5月,尹文珊被抽调至市防控指挥部办公室工作。(下转第3版)

艰苦奋斗的精神不能丢不能变

全面学习深入领悟认真贯彻 党的二十大精神

“潮”起津沽 “热”在基层 ——党的二十大精神在津宣讲见闻录

本报记者 周志强 韩雯 杜洋洋 孟若冰

党代表做好每一次宣讲

“欢迎您,李琨同志!”11月11日下午,在校园里接到党的二十大代表、公安南开分局长虹派出所副所长兼社区警务一队队长李琨,天津公安警官职业学院团委书记袁佩兰一脸微笑。

党的二十大一闭幕,天津公安警官职业学院就提出邀请,希望李琨能把盛会的“现场感”带到学校,帮助师生更好地学习领悟大会精神。

这段时间里,李琨的安排非常紧凑。就说这三天,9日,她应约到宝坻区分局长虹派出所副所长兼社区警务一队队长李琨,10日是和天津公安警官职业学院的“现场感”带到学校,帮助师生更好地学习领悟大会精神。

这里也是李琨的母校。走进学校的李大钊烈士纪念馆,面对2021级刑侦专业的同学和学校思政教师、学生宣讲团成员,李琨感到格外亲切,也多了一份期许。大家重温革命先辈事迹,边看展览边交流。李琨分享了自己参加党的二十大和从警17年的感悟体会,对同学们的每一个问题都真切、详细地回答。

“后续的宣传宣讲还有很多,还要做好本职工作。”李琨笑着说,脸上没有倦容。截至10日,记者了解到,党的二十大代表玛日耶姆古丽·吾布力喀斯木参加了9场分享交流活动,林则银参加了13场,杨秋静参加了9场,刘美娇参加了10场,徐文华也参加了10场……即便再忙,党代表们都带着强烈的政治责任感,全力以赴做好每一次宣传宣讲。

“热炕头”上唠家常

“可惜上回的宣讲我没听到。”听说党的二十大代表、河北区环境卫生管理一所工人徐文华来过自己社区,腿脚行动不便的河北区园里社区老人于金富挺遗憾。那次是10月27日,徐文华到社区纪检监察工作联络站与党员群众交流,现场气氛十分热烈,好些居民至今还在聊这事。社区工作人员把于金富的遗憾告诉了



11月9日傍晚,在宝坻区宣讲的党的二十大代表来到小辛码头村,与村民面对面交流。通讯员 李宏光 摄

徐文华,让徐师傅非常感动。

11月2日,借着一个活动的机会,徐文华再次来到园里,在社区工作人员陪同下,敲响了于金富家的门。看到党的二十大代表走进了自己家,就坐在自己床沿上,于金富老人激动得半天说不出话来。

外面挺冷,前一天家里暖气就热了,屋子里暖融融的。徐文华就从天津这些年每年提前两星期供热说起,唠着家常,说着新时代的成就变化、以人民为中心的发展思想……都是大白话、大实话,于金富和老伴儿听得津津有味,连连点头。

这次登门宣讲,徐文华还特意带了礼物——一本党的二十大报告和一本新党章,“您关心的报告里都有,咱老百姓今后的好日子,长着呢。”

宝坻区“沸腾”了

还说到9日李琨参加的宝坻区分享交流活动。李琨其实只是参加的基层代表之一,当日来的还有党的二十大代表林则银、杨汝倩、刘美娇、徐文华、刘婷、时晓伟、杨秋

静、张黎明。这是和宝坻区早就约好的集体宣讲之旅。一下子来了9位党代表,整个宝坻区“沸腾”了。

宝坻剧院的主会场和全区视频直播分会场,11000多人专注倾听宣讲会。随后,党代表们走进津南中关村科技城、潮白河国家湿地公园和黄庄镇小辛码头村,感受新时代发展变化,通过互动问答的形式把党的二十大精神送到基层一线。

党代表们来自各行各业,各有各的视角和侧重点。党的二十大精神与不同行业的一线实践结合着讲,亲切、好懂。

“代入感强,感悟很多,越听越听不够。”宝坻区水务局局长张洪印对记者说,宣讲会后,全系统党员干部深受震撼,深感振奋。

“9位党代表的宣讲,进一步加深了我们对‘两个确立’决定性意义的领悟,进一步增强了我们自信自强、团结奋斗的使命感。”张洪印表示,宝坻区正加快打造“四个之乡”,水务部门担当着治水兴水使命,在推进乡村振兴和生态建设等方面责任重大。“党代表来自不同工作岗位,表达是相同的奋进心声。这也激励着我们每一个人,从自身做

起,切切实实把党的二十大精神描绘的蓝图变为实景。”

“党代表们来到宝坻、来到科技城,送来了党的二十大精神精品辅导课,送来了抓贯彻落实的精神力量。张黎明同志在工作一线积极投身技术研发应用的实践经验,也给刚刚入选首批“科创中国”创新基地的我们以很大启发。”京津中关村科技城党工委书记、管委会主任王浩表示,站在新征程新起点上,科技城将充分发挥平台作用,加大工作力度,在京津产业合作和科技创新等方面加快取得更大成果。

“大课堂”里很“解渴”

“小分队”及时为基层“解渴”,做好对象化、分众化宣传宣讲,把党的二十大精神“火种”撒播津沽大地。与此同时,针对党员领导干部的系统学习培训也在紧锣密鼓地展开,自上而下层层递进,全面覆盖。

天津礼堂会场多,是市级机关单位和各社会团体、企事业单位宣讲报告会的的首选场地。月初以来密集的宣讲报告会、学习大课堂,让天津礼堂工作人员感触颇深。“短时间内有这么多场报告会,足以反映市委的极其重视。”11月10日中午,天津服务中心政务服务部部长黄树明正带着工作人员,利用午休时间重新整理会场桌椅、检查音响设备,“落实‘首要政治任务’,我们也要立足本职,认真做好服务保障。”

10月31日,市委发出关于迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮的通知。市领导同志以上率下,既对各自分管领域的党员干部作全面系统的理论宣讲阐释,又深入基层一线,把宣讲宣讲送到城乡社区、高校、企业等地,答疑解惑、听取意见、推动工作。包括各区区委书记在内的学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团成员,通过宣讲报告、组织推动、基层宣讲等,把学习宣传贯彻的“热度”层层传递到全市各方面各领域,切实用党的二十大精神统一思想、坚定信心、明确方向、鼓舞斗志。

沉下心来学原文、悟原理,脚踏实地谋发展、见行动。全市学习宣传贯彻党的二十大精神氛围迅速升温,凝聚起团结奋进新征程的强大合力,坚定不移把党的二十大精神提出的目标任务落地落实。